

Ciao DaMiChi!

PRAHA – Velké loučení! Tak vypadalo jedinečné a také poslední vystoupení skupiny DaMiChi v pražském klubu Hany Bany. DaMiChi, kteří vydali čtyři alba, za jejichž prodej dostali multiplatinovou desku za sto tisíc prodaných nosičů, zakončili úspěšnou éru velkou rozlučkovou párty.

**SOŇA STEHLÍKOVÁ
MIROSLAV GRACLÍK**

Italsko-české trio ve složení: Michal David (45), Davide Mattioli a Chiara Grilli nenechalo při svém posledním vystoupení nikoho v klidu a v Hany Bany to v rytmu tance pořádně rozjelo. „Myslím si, že je dobré v nejlepším přestat,“ řekl trochu posmutněle energický Michal David, který při svém vystoupení opět nezapomněl na svoje klávesy.

„Máme ještě v plánu vydat naši poslední desku Best of, která přinese ty nejlepší pecky ze všech čtyř alb a bude definitivním zakončením naší společné éry. Pak se ale každý vydáme na sólovou dráhu,“ dodal Michal, který se chce věnovat hlavně svému muzikálu Angelika, který připravuje na příští rok, a nyní mu vyšlo sólové album zamilovaných písní nazvané Love Songs.

Sólový disk právě natáčí i Davide Mattioli. „Vyjde po novém roce a jsou na něm především moje autorské písničky,“ prozradil Mattioli. Chiara Grilli chce rozjet svou sólovou kariéru v Itálii.

Damichi Rozlučkový mejdan v italském stylu

Česko-italské trio ve složení Michal David, Davide Mattioli a Chiara Grilli završilo svou úspěšnou existenci posledním koncertem a obrovským rautem v Hany Bany. „V nejlepším je vždycky dobré skončit,“ komentoval pracovní rozpad sympatické trojky její stvořitel Michal David. „Každý teď půjdeme zase svou vlastní cestou,“ prohlásil urostlý Ital z Liberce Davide, který usilovně maká na své čtvrté sólové desce, která potěší posluchače italské muziky na začátku příštího roku. Temperamentní Chiara se vrací zpátky do Itálie. Před nedávnem tam totiž obsadila třetí místo v pěvecké soutěži, která je obdobou naší SuperStar, a tak ji čeká spousta práce. Na večírku převzali Damichi multiplatinovou desku za prodej prvních třech alb. Prodalo se jich více než 100 000 kusů a to je na české poměry velice sympatický výsledek. **S**



MULTIPLATINOVÁ trojka. Michal, Chiara a Davide.



Italsko-česká skupina DaMiChi alias Michal David Chiara Grilli a Davide Mattioli (vpravo) dostali multiplatinovou desku a